



Конкуренция растёт

Хмельницкий, юношеский Чемпионат Украины по «Свободной пирамиде»

Рекордное количество участников собрал юношеский Чемпионат Украины по «Свободной пирамиде» стартовавший 1 октября в городе Хмельницком. В общей сложности 105 спортсменов из 19 регионов Украины боролись за победу в этом турнире!

В торжественной церемонии открытия соревнований, помимо спортсменов, приняли участие почетные гости: начальник управления по делам семьи, молодежи и спорта Хмельницкой ОГА Александр Данилюк, председатель Комитета по делам физической культуры и спорта Хмельницкого горсовета Валерий Вешко, первый вице-президент НФСБУ Андрей Заостровцев, председатель Хмельницкой областной организации НФСБУ Игорь Марты-

нюк, директор Хмельницкого филиала «Приватбанка» Юрий Браницкий.

Турнир проходил на столах большого клуба «Центр бильярдного спорта» в трех зачетных группах: юниоры (1992 г.р.), юноши (1995) и девушки (1992). В течение трех дней юные спортсмены боролись сначала за выход в олимпийку, а затем, самые успешные – за призовые места.

В самом многочисленном по количеству участников юношеском зачете сложилась любопытная ситуация. Один из главных фаворитов, киевлянин Кирилл Устич, в первом же своем матче на турнире выбыл в нижнюю сетку, как оказалось впоследствии, будущего финалиста. Скажем больше: своего будущего





соперника по финалу, хмельницкого спортсмена Дмитрия Олейника! Вплоть до самого финала Устич не оставлял сомнений в своем превосходстве над соперниками ни в одном из матчей, половину из них он выиграл «всухую», в остальных отдавал оппонентам не больше одной партии. Однако в решающем матче Олейник составил Кириллу серьезную конкуренцию. Лишь контрпартия смогла выявить победителя этой дуэли – со счетом 5-4 победил Устич. Бронзу юношеского турнира разделили Ираклий Лысаков (Крым) и Олег Галушко (Харьков).

В соревнованиях юных бильярдистов все, пожалуй, ожидали уже традиционного для юношеских

турниров финального противостояния Маши Пудовкиной и Анны Котляр, участниц Чемпионата мира в составе сборной Украины. Однако всё пошло по несколько другому сценарию. Котляр уверенно вышла в олимпийку, но уже в 1/4 финала проиграла Владе Кудицкой, которая и составила компанию Пудовкиной в финале. Несмотря на отличную игру, повторить подвиг ЧУ по «Комбинированной пирамиде» в Луганске (там Кудицкая обыграла Пудовкину 3-2, уступая 0-2 – авт.) Владе не удалось. Со счетом 4-2 золото завоевала Мария Пудовкина, а бронзовые медали достались Анне Герасимовой и Виктории Ищен.

Среди юниоров снова блестящую игру продемонстрировал днепропе-

тровский спортсмен Никита Волик, который пополнил свою коллекцию еще одной медалью, правда, на этот раз серебряной. В финале он был всего в шаге от победы над киевлянином Максимом Коленко, но шаг этот сделал его соперник. Третьи места заняли столичные спортсмены Владислав Прохоренко и Дмитрий Мамут.

Вместо послесловия хотелось бы поблагодарить тех, кто сделал этот турнир настоящим праздником для детей, да и для взрослых тоже. Потому что видеть такое количество детей, увлеченных одним общим интересным делом, счастливых и вдохновленных – большое счастье для родителей, и просто небезразличных к будущему страны людей.

